
 

 

Programme de l’assemblée annuelle 2023 
de la Société suisse pour les questions parlementaires 

15 et 16 septembre 2023 dans la région d'Appenzell  
 

 

Vendredi 15 septmebre 2023 (Avant-programme) 

Tarif forfaitaire comprenant la nourriture et les boissons : 80 francs 
 
Pour l'inscription : https://www.ai.ch/sgp-versammlung-2023 
 

Dès 16 h 00  Arrivée individuelle et installation dans les chambres d'hôtel 

 

17 h 00  Arrivée à l’hôtel de ville d'Appenzell 

▪ Accueil bref 

▪ Répartition des groupes 

 

17 h 15  Dégustation / visite guidée  

▪ Groupe A : Dégustation de bière suivie d'une visite de la brasserie de bièr 

« Brauquöll Appenzell » (allemand/français) 

▪ Groupe B : visite guidée du village d'Appenzell (allemand/français)  

▪ Groupe C : visite guidée de l'exposition de broderie et de peinture paysanne du 

Musée d'Appenzell (allemand/français) 

 

Dès 18 h 30  Apéritif en commun près de l'hôtel de ville d'Appenzell 

 

19 h 30 Dîner dans la salle du Hotel Romantik Säntis, Appenzell 

▪ Mots de bienvenue par le Landammann Roland Inauen 

 
  

https://www.ai.ch/sgp-versammlung-2023


 

 

Programme de l’assemblée annuelle 2023 
de la Société suisse pour les questions parlementaires 

15 et 16 septembre 2023 dans la région d'Appenzell  
 

 

Samedi 16 septembre 2023 (assemblée annuelle) 

Tarif forfaitaire comprenant la nourriture et les boissons : 50 francs 
Traduction simultanée allemand - français assurée. 
 
 
09 h 00  Déplacement d'Appenzell à Herisau 
 
 
Dès 09 h 15 Arrivée et café de bienvenue dans la salle du Grand Conseil (Regierungsgebäude, 

Obstmarkt 3, Herisau) 
 
   
10 h 00 Assemblée annuelle 

▪ Ouverture de l'assemblée générale par le président de la SSP et conseiller 
d'Etat Andrea Caroni  

▪ Mots de bienvenue d'Appenzell Rhodes-Extérieures :  

▪ Hannes Friedli, président du Grand Conseil  
▪ Président du gouvernement (Landammann) Yves Noël Balmer 

▪ Affaires statutaires et remise des prix  

 
10 h 45  Thème principal de l'assemblée annuelle : "Quand le Parlement agit rapidement : 

Lois urgentes et procédures accélérées" 
 

Exposés d'introduction : 
▪ Sarah Vittoz, Office fédéral de la justice 

Table ronde avec : 
▪ Daniel Fässler, conseiller aux États, canton d'Appenzell Rh.-Int. 

▪ Beat Flach, conseiller national, canton d'Argovie 

Modération et autres participants sollicités. 
 

 
12 h 30 Apéro riche 

▪ En cas de beau temps : Rosengarten (Windegg, Herisau) 

▪ En cas de mauvais temps : Harmoniesaal au Casino (Poststrasse 9, Herisau) 

 

14 h 30 Fin de la manifestation et retour individuel 

 


